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п. Віталію Кличку 
Голові Асоціації міст України  
Київському міському голові 

 

Шановний Пане Голово, Дорогі Друзі Українці, 

 

Асоціація Міст Польщі та 353 асоційовані в ній міста висловлюють повну солідарність 
з героїчним Народом України, якого сьогодні вранці брутально атаковано Росією. Спільно 
з державною владою засуджуємо цю ганебну агресію проти Вашої держави, перед якою 
йшла кампанія брехні i наклепів. Ця агресія не залишається без міжнародної відповіді 
і польський Уряд, разом з Єпропейським Союзом і Сполученими Штатами, реагують 
невідкладно.  

Українці, зокрема в XX столітті, багато разів були змушені боротися за свою незалежність, 
яку вибороли нарешті понад 30 років тому. Вашого духу не зламала війна з більшовиками, 
не придушила його спроба заморити Україну голодом. Після 24 серпня 1991 року Ви також 
безустанно боретеся за збереження своєї самостійності. Її прагнення Ви однозначно 
підтвердили на Майдані. Ваша боротьба з сьогоднішнім агресором є не лише обороною 
Вашої незалежності, але й захистом усієї вільної Європи та вільного демократичного світу. 

У час відкритої агресії з боку Росії, яка не зважає на права людини і норми міжнародного 
права сусіда, ми – у рамках наших місцевих можливостей – у Вашому розпорядженні. 
Польські міста перебувають на постійному зв’язку зі своїми містами-побратимами в Україні 
та планують підготовку допомоги в цей драматичний для Українського Народу час. 
Масштаб потреб ще не встановлено, проте за усім стоїть сердечне бажання допомогти 
Україні. 

Відкриваємо в Асоціації Польських Міст контактний пункт, за посередництвом якого 
хочемо збирати й передавати інформацію про Ваші потреби до наших міст і полегшувати 
налагодження безпосередніх контактів. Наші працівники, які роками співпрацюють 
з українськими Друзями, доступні для українських і польських органів самоврядування 
за номером телефону: +48-663-232232 i електронною адресою e-mail: 
ukraina@zmp.poznan.pl 

У цей драматичний час Польські міста і їх мешканці з Вами! 

 

        З повагою  

 

        Зиґмунт Франкевич  
            Голова Асоціації Польських Міст  
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